



Goleniów, dnia 14.03.2016 roku

WDP.272.1.9.2016.BZ

dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **zadanie „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica – Goleniów w km od 14+461 do 17+380 wraz z budową ciągu pieszego i rowerowego”**

### Wyjaśnienie nr 3

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

#### Pytanie nr 1:

**W projekcie brakuje opisu zaprojektowanych słupów i opraw. Z załączonego w projekcie zestawienia materiałów wynika, że mają to być słupy SAL-90M z oprawami MAGNOLIA ze źródłami sodowymi 70W. Czy zastosowane oprawy ze źródłem światła sodowym o bardzo małej mocy 70W wystarczą do normatywnego doświetlenia drogi? Tego typu moc opraw jest stosowana głównie przy oświetleniu parkowym i drogach bocznych.**

#### Odpowiedź:

Na słupach nr 1 do 11 należy zastosować po 2 oprawy ze źródłami sodowymi typu Magnolia S-150.  
Na słupach nr 12 do 15 i na słupie nr 28 zastosować po 1 oprawie ze źródłami sodowymi typu Magnolia S-150.  
Na słupach nr 16 do 27 zastosować po 1 oprawie ze źródłami sodowymi typu Magnolia S-70.  
Istnieje możliwość zastosowania na w/w słupach opraw ze źródłami światła LED o równoważnych parametrach technicznych do w/w.

#### Pytanie nr 2:

**Czy w trakcie inwestycji (na obszarze jej obowiązywania) będą naliczone opłaty za zajęcie pasa drogowego w ul. Nowogardzkiej?**

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podczas wykonywania inwestycji nie będą naliczane opłaty za zajęcie pasa drogowego.

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.  
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.